



# 隨賦徵谷

## 力求簡化

省府決定從今通令有關單位採取下列辦法：

——糧食單位

務必於當地各期稻穀收穫前，準備足夠倉庫，以便農民

資金、撥由各管理處及分處核撥各經

庫人手確無法律應

——請各鄉、項可貸款一萬元以

得一千元獎勵金。

李健全技正說

業經營。

處及分處核撥各經

，則於田賦徵期結

鎮、市、區公所勸

：最近在新竹新成

收倉庫備用，並簡

束前後，由糧食局

導農民，收穫的稻

：最近在新竹新成

化請款、撥款手續

——保障產品

——在鳳梨生

：最近在新竹新成

，以期隨繳隨發。

各管理處及分處，

谷晒乾後，盡量以

：最近在新竹新成

排定前往辦理收納

——繳納田賦

時間公告周知，並

：最近在新竹新成

通知當地稅捐機關

——谷庫對辦理寄倉稻

：最近在新竹新成

加重農民運費及往

谷，不得以任何理

：最近在新竹新成

返時間的負擔，為

——理收繳時間。

：最近在新竹新成

由拒收。

——符合獎勵

等均有補助。

：最近在新竹新成

農復會最近擬

業經政府引進種蛙

：最近在新竹新成

在國內積極輔導牛

後，一般養殖者均

：最近在新竹新成

蛙養殖業者，充分

以經營牛蛙繁殖與

：最近在新竹新成

利用以往未經充分

出售種蛙為主。

：最近在新竹新成

改進委員會說，今

——獲得最新

：最近在新竹新成

栽培方法的指導。

——對交通不

：最近在新竹新成

年參加鳳梨契作栽

培的農友，可享受

：最近在新竹新成

——解決肥料

由於種蛙每對

：最近在新竹新成

農復會魚業組

價值在台幣六百元

：最近在新竹新成

栽培技術外，並由糧食局參酌小麥進口價格，實

——機械收穫等方式，以供觀摩倣效。

：最近在新竹新成

在推廣方面，除由改良場利用各種集會講習

——利潤的牛蛙皮。

：最近在新竹新成

栽培技術外，並由糧食局參酌小麥進口價格，實

——利潤的牛蛙皮。

：最近在新竹新成

## 充分利用冬季休閒地增加生產

### 輔導牛蛙養殖業

中華民國六年七月一日

並在台中縣大雅鄉，設置小麥機械示範圃二

——牛蛙皮質地十

：最近在新竹新成

並在推廣方面，除由改良場利用各種集會講習

——農復會魚業組

：最近在新竹新成

栽培技術外，並由糧食局參酌小麥進口價格，實

——農復會魚業組

：最近在新竹新成

# 要聞簡報



## 物價穩定

### 外貿好轉

經濟部長孫運璿六月十四日表示：今後的物價可望繼續穩定下來。

孫部長說，外傳國內油、電價格七月一日再要調整的消息，毫無根據。一般貨物稅，短期內也不考慮調整。

孫運璿指出

，一般民生日用品，雖已取消議價，但市面的價格並未因無議價而有所波動。政府對工業原料的供應與價格很重視，如發現有漲價情事，即以降低關稅為手段，務必使產品價格穩定。

預定七月一日的地價公告，予以暫緩，避免

刺激物價。

孫部長說，七月分起公教人員調整薪水，早

已編入預算，不會影響政府的收支平衡。

孫運璿表示：最近一、二月來我對外貿易的超情勢已漸緩和，今年下半年

將可好轉。今年我對外貿易總額，將在一百億美元以上，預料可達一百二、三十億美元。

## 基隆至蘇澳

### 建設新公路

省交通處說，公路局決定從基隆經八斗子、深澳、瑞濱洞、澳底，以及大里至頭城間所有漁港連成一氣，促進漁業之開發。且沿途風景優美，極具觀光價值，又因路面平坦，可供現代化貨櫃車通行。

## 龍舟競賽

### 詩人聚會

六月二十四日是端午佳節，國際獅子會主辦北區龍舟競賽，六月二二日起，在淡水河九號水門外面，比賽三天。空檔時並由省警察水上巡邏隊穿插滑水，水上特技及彩船等表演。

全國詩人大會也在二三、二四日兩天舉行一連串活動，慶祝端午詩人節。

## 台省職教發展

### 配合九項建設

省教育廳長許智偉六月十

一日表示：本省職業教育的發展，在於配合九項工程建設和

加速農村經濟建設的需要。

許智偉說：今年暑假，專



蔣院長訪問受刑人外役農場（中央社）

改善原有公路新線一條。路寬十五公尺，以配合蘇澳港自下

月一日起開始擴建，適應蘇澳港今後對公路運輸能量需求的增加。同時以使連絡本省東北部沿海地區港埠，構成整體公路交通系統，促進蘭陽地區繁榮和工業區之開發。兩大部分

共投資十二億元。

新線沿途所經之處可將八斗子、深澳、南雅、鼻頭、龍洞、澳底，以及大里至頭城間所有漁港連成一氣，促進漁業之開發。且沿途風景優美，極具觀光價值，又因路面平坦，可供現代化貨櫃車通行。

新線沿途所經之處可將八斗子、深澳、南雅、鼻頭、龍洞、澳底，以及大里至頭城間所有漁港連成一氣，促進漁業之開發。且沿途風景優美，極具觀光價值，又因路面平坦，可供現代化貨櫃車通行。

新線沿途所經之處可將八斗子、深澳、南雅、鼻頭、龍洞、澳底，以及大里至頭城間所有漁港連成一氣，促進漁業之開發。且沿途風景優美，極具觀光價值，又因路面平坦，可供現代化貨櫃車通行。

## 詩人聚會

六月二十四日是端午佳節，國際獅子會主辦北區龍舟競賽，六月二二日起，在淡水河九號水門外面，比賽三天。空

，國際獅子會主辦北區龍舟競賽，六月二二日起，在淡水河九號水門外面，比賽三天。空

科、職校決定與職業訓練及職業輔導機構合作辦理職訓工程建設。許廳長並表示：農職教育須作大幅度的改革，使農校與農牧、土地、動植物的生長不解緣，並計畫採取下列措施：

下列措施：

的學生，一律住校。



——參加亞洲影展的影星們在金山欣賞海濱風光（中央社）——

## 鄉街道路計畫

### 七月開始實施

省府定七月開始，實施「

鄉街道路計畫」，幫助確有困難的貧窮地區，興辦道路、水溝及路燈等工程。

這項補助，除花蓮、台東、宜蘭、澎湖四縣，補助所需工程費的三分之二外，其餘各縣市均補助二分之一。

# 中華民國

## 農技援外

行政院國軍退除役官兵輔導委員會，正協助泰國從事北部山區農業發展計畫。

泰國北部山區農業發展計畫，是由泰國王室直接主持的

一項經濟開發計畫，洽請我國輔導會提供技術合作。

輔導會已分批派遣農業技術人員，根據先期試種情況，栽培適合當地生長的水果蔬菜，同時訓練泰國管理及加工技術人員，預定三年內完成各項示範與訓練工作後，果園及菜園即可交由泰人經營。

行政院副院長徐慶鐘，十四日與來華訪問的巴貝多國副總理塔瑞發表聯合公報。將延長中巴農技合作，並擴大其範圍，另就漁業方面進行技術合

作的可行性進行商討，以謀兩國人民的福祉。

塔瑞副總理會參觀我國的政經、文化、農業等機構與設施，對我國政治安定、經濟繁榮、社會安全方面所獲致的成就，印象深刻。

## 為下一代健康

### 訂優生保健法

#### 為實施優生、保護母體健

康，政府已研訂「優生保護法」，將允許使用醫學方法，使孕婦流產，及實施結紮手術，以調劑生育。

在優生保護法中規定：男女結婚，應要求對方，向衛生醫療機構辦理健康檢查。健康檢查。(1)一般健康檢查。(2)遺傳性疾病檢查。(3)傳染性惡病檢查。

醫療機構受理施行人工流产的申請者，應提請審查，合於規定者指定，醫師始得施行人工流产。

## 中韓經濟

### 密切合作

第九屆中韓經濟合作部長級會議，六月十八日在韓國漢城揭幕，商討兩國間經濟合作的事宜。

我國代表團是由首席代表

經濟部長孫運璿率領，韓國代表團則由副總理兼經濟企畫廳長官太完善率領出席會議。

在本屆會議中，双方就九項合作的工業加以檢討，這九項工業是：水泥、電子、合板、肥料、紡織、鋼鐵、塑膠、機械和食品加工工業。

## 尼克森

### 中東行

美國總統尼克森六月一九日圓滿結束中東之行的訪問，

為實施優生及保護母體健

康，懷孕婦女有下列情事之一

，依其自願，得申請醫療機構施行人工流產：(1)本人或其配偶患有惡性遺傳、傳染性惡疾或有精神病者。(2)因懷孕或分娩，可能招致生命危險、危害身體或精神健康者。(3)被強姦或近親相姦而受孕者。(4)胎兒有可能導致畸形發育者。(5)因子女衆多影響家庭生活，並取得配偶同意者。



——開島皇后來華觀光(中央社)

## 龍爭虎鬥

### 棒球熱季

#### 棒球熱季

全國青少棒選拔賽，經過

五天十二場決選賽，由屏東美

榮登王座，取得代表權。

全國青少棒選拔賽亞軍爲

中市雙十隊，季軍是北市華興

隊。

美和隊取得代表資格後，

將代表我國參加七月十九日，在關島舉行的一九七四年世界

## 耳垢過多

### 不宜游泳

#### 耳垢過多

夏天到了，喜愛游泳的市

民，應先到醫院耳鼻喉科檢查

，再決定是否可下水游泳。

台大醫院的耳鼻喉科主任

廖大栽，特別聲明下列兩種人

不適宜游泳，一是耳垢過多的

人，一是患有感冒的人。

他並警告市民在游泳後，

勿用手指或耳籤挖耳朵，以免

傷害外耳道，引起發炎或長瘤子，只要用毛巾或棉紙，將耳朵外部擦乾即可。

廖大栽說，外耳道絲狀菌

症以台灣地區患者居多，原因

是國人有挖耳朵的習慣。

全國少棒錦標賽，從六月二日起，在台北市立棒球場舉

行，由全國各地區選拔出來的

七支精英，將作七天共二十一場

的激烈角逐，以決定那一隊將代表我國，參加遠東少棒賽。



青少棒冠軍美和隊舉銀杯(中央社)